

3. USKRSNA NEDJELJA 30.4.2017.

NA PUTU U EMAUS – NA PUTU DO VJERE

Dok slušamo taj neobično lijepi prikaz iz Lukina evanđelja, ostajemo pomalo iznenađeni što učenici nisu prepoznali Isusa. Kako to? Zar je On poslije uskrsnuća doista bio posve drugačiji? Znamo da poslije uskrsnuća nije nastavio svojim načinom zemaljskog života, ali opet, kako to da su njihove oči i uši bile zatvorene?

Obojica su do dna duše razočarani, bezutješno iznenađeni tragičnom sudbinom svog Učitelja. Zajedno s njime potkopane su i sve njihove nade i očekivanja. „Mi se nadamo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela“.

Možda su mislima odviše zaokupljeni sobom i svojom nevoljom te se nikako nisu mogli osloboditi more koja ih je svom težinom pritiskala. Duboka tuga, potištenost i razočaranost gotovo je onemogućila da se otvore i dopuste bar tračak svjetla u svoje duše. Ne zaboravimo konačno ni to da je uskrsnuće veliki misterij, koji se samo vjerom može prihvatiti i shvatiti.

Ova dva Isusova učenika išla su putem koji ih je vodio u Emaus, ali koji ih je konačno doveo k Isusu, vratio vjeri! Evanđelje nam ponajprije govori da su obojica međusobno žarko raspravljali o događajima posljednjih dana. Nikako nisu mogli shvatiti smisao tih krvavih događaja, smisao smrti svog Učitelja. Tako su željno tražili svjetla u tom stravičnom mraku, ali nisu znali kamo da se okrenu, gdje da potraže nekoga tko bi im pomogao. Sa svoje su strane učinili sve kako bi se oslobodili svoga beznadnog stanja.

Želimo li se domoći istine, otkriti Krista, koji je i danas živ i prisutan među nama, prvi je uvjet živa želja, neumorna volja i zainteresiranost za njega. Valja tražiti, razmišljati, pitati, truditi se oko toga da se domognemo svjetla. Ne smije nas s toga puta odvratiti prividna Božja odsutnost ili šutnja kojom Bog u počecima odgovara na naša pitanja. On sigurno neće ustrajno ostati gluh, ako ga iskreno i žarko budemo tražili. Doživjet će njegovu prisutnost i osjetiti njegovu blizinu samo oni koji to iskreno žele; oni koji neumorno traže i žele domoći se istine i mira koji nam Krist donosi. Gdje tog interesa i žive želje nema, ostat će i dalje, ali ne samo oči, nego i srce zatvoreno.

Kad se čovjek uputi i iskreno se želi otvoriti Bogu i dopustiti mu ulaz u svoj život, s Božje strane milost i pomoć neće izostati. Gospodin će se pridružiti, istina, na sebi svojstven način, i sa sobom unijeti u dušu svjetlo i svoj mir koji svijet ne može dati.

Čitamo u Evanđelju: „Učenici prepoznaše Gospodina kod lomljenja kruha“. Već je pala noć. Žele da ostane s njima. Kad opaziše poznati znak: uze kruh, prelomi ga i pruži im, njima se otvoriše oči i oni ga prepoznaše. No Isusa nestade ispred njihovih očiju. Kao da im je htio reći: uzalud tražite moju vidljivu prisutnost. Od sada ćete me susretati vjerom, koja se ne sastoji u osjećanjima ni u emociji, ni u bilo kakvim posebnim doživljajima Božje prisutnosti, već u neograničenom pouzdanju i povjerenju u neizmjernu dobrotu i ljubav kojom nas Gospodin ljubi i za nas se brine.

Evanđelist Luka nije uzalud spomenuo da su ga prepoznali kod lomljenja kruha. To je veliki znak Božje, Kristove prisutnosti među nama! Mi ga možemo na različit način susretati u životu, otkrivati njegove crte na licu subraće ljudi, ali ćemo ga najprije i najvjernije otkriti i susresti kod lomljenja kruha - u presvetoj euharistiji, gdje je on trajno prisutan i živ među nama!

Isus je svugdje i sa svakim, a najbliži je tamo gdje je najpotrebniji i gdje ljudi misle da ga nema. Istina je, Isus je uvijek u nama, vidjeli ga mi ili ne vidjeli. Isus je tu i liječi našu sumnju i našu nevjeru.

Dakle: pristupajmo s pouzdanjem k prijestolju milosti da primimo milosrđe i nađemo milost za pravodobnu pomoć!

fra Marko Vrdoljak

3. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 2, 14. 22-33

Bijaše nemoguće da grozota smrti njime ovlada.

Na dan Pedesetnice ustade Petar zajedno s jedanaesticom, podiže glas i prozbori: “Židovi i svi što boravite u Jeruzalemu, ovo znajte i riječi mi poslušajte: Isusa Nazarećanina, čovjeka kojega Bog pred vama potvrdi silnim djelima, čudesima i znamenjima koja, kao što znate, po njemu učini među vama - njega, predana po odlučenu naumu i promislu Božjem, po rukama bezakonika razapeste i pogubiste. Ali Bog ga uskrisi oslobodivši ga grozote smrti jer ne bijaše moguće da ona njime ovlada. David doista za nj kaže:

*‘Gospodin mi je svagda pred očima
jer mi je zdesna da ne posrnem.
Stog mi se raduje srce i kliče jezik,
pa i tijelo mi spokojno počiva.
Jer mi nećeš ostaviti dušu u podzemlju
ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda.
Pokazat ćeš mi stazu života,
ispuniti me radošću lica svoga’.*

Braćo, dopustite da vam otvoreno kažem: praotac je David umro, pokopan je i eno mu među nama groba sve do današnjeg dana. Ali kako je bio prorok i znao da *mu se zakletvom zakle* Bog plod utrobe njegove posaditi na prijestolje njegovo, unaprijed je vidio i navijestio uskrsnuće Kristovo: *Nije ostavljen u podzemlju niti mu tijelo truleži ugleda.*

Toga Isusa uskrisi Bog! Svi smo mi tomu svjedoci. Desnicom dakle Božjom uzvišen, primio je od Oca obećanje, Duha Svetoga, i izlio ga kako i sami gledate i slušate.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 16)

Pokaži nam, Gospodine, stazu života!

Čuvaj me, Bože, jer se tebi utječem.

Gospodinu rekoh: “Ti si moj gospodar.”

Gospodin mi je baština i čaša:

ti u ruci držiš sudbinu moju.

Blagoslivljam Gospodina koji me svjetuje,
te me i noću srce opominje.

Gospodin mi je svagda pred očima

jer mi je zdesna da ne posrnem.

Stog mi se raduje srce i kliče duša,
pa i tijelo mi spokojno počiva.

Jer mi nećeš ostavit dušu u podzemlju

ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda.

Pokazat ćeš mi stazu života,

puninu radosti lica svoga,

sebi zdesna blaženstvo vječno.

2. ČITANJE: 1 Pt 1, 17-21

Otkupljeni ste dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca bez mane.

Ljubljeni:

Ako Ocem nazivate njega koji nepristrano svakoga po djelu sudi, vrijeme svoga proputovanja proživite u bogobožnosti. Tâ znate da od svog ispraznog načina života, što vam ga oci namriješe, niste otkupljeni nečim raspadljivim, srebrom ili zlatom, nego dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca nevina i bez mane. On bijaše doduše predviđen prije postanka svijeta, ali se očitova na kraju vremenâ radi vas koji po njemu vjerujete u Boga koji ga uskrisi od mrtvih te mu dade slavu da vjera vaša i nada bude u Bogu.

EVANĐELJE: Lk 24, 13-35

Prepoznaše ga u lomljenju kruha.

Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica Isusovih učenika putovala u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga - bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: “Što to putem pretresate među sobom?” Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: “Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?”

A on će: “Što to?” Odgovoriše mu: “Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok - silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe.” A on će im: “O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?” Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: “Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!” I uđe da ostane s njima.

Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: “Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?” U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaestoricu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: “Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!” Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, naš je uskrsli Gospodin svojim učenicima na putu u Emaus očitovao blizinu i ljubav. Zamolimo ga da se i nama pokaže suputnikom i pomoćnikom u svim našim životnim lutanjima, govoreći zajedno:

Kriste, živote naš, usliši nas!

1. Da Crkva koju si osnovao, djelovanjem tvoga Duha izvršava zadaću naviještanja s oduševljenjem i ljubavlju prema svakome stvorenju, molimo te.

2. Da službenici tvoje Crkve ostanu vjerni obećanjima koja su dali i svetim životom predvode narod koji si im povjerio, molimo te.
3. Da ljudi u kulturi, prosvjeti, znanosti i politici budu pravi promicatelji istinskih životnih vrijednosti, molimo te.
4. Da razočaranima, ožalošćenima, porobljenima i obespravljenima pošalješ ljude koji će im pokazati nježnost i dobrotu nebeskoga Oca, molimo te.
5. Da nama, koji smo se ovdje sabrali na euharistijsko slavlje, otvoriš pamet i srce kako bismo te prepoznavali u svakom čovjeku s kojim se sretnemo, molimo te.
6. Da naše pokojne obraduješ zajedništvom života u Presvetome Trojstvu na vječnoj gozbi tvoje ljubavi, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, poslušaj molitve što ih sveta Crkva izriče u ovom spomen-činu tvoga vazmenoga otajstva i prinesi ih Ocu svome i našem, koji s tobom i Duhom Svetim živi i vlada po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (1.5.17.)	7.00: Po nakani Ružice 7.00: + Slavko i Sidonija Miholić, Ivan i Marija Kolić 19.00: + Milka i Mirko Katušić
Utorak: (2.5.17.)	7.00: + Anđa Teklić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (3.5.17.)	7.00: + Mile Šarić 7.00: + Miranda Čičak 19.00: + Julijana i Slavko Jakoplić, Josip i Anđela Švec
Četvrtak: (4.5.17.)	7.00: Zahvala Bezgrešnom Srcu Marijinu 7.00: + Joško i Maša 19.00: + Domagoj Beštek
Petak: (5.5.17.)	7.00: + Božidar Jelačić 19.00: Kumulativne
Subota: (6.5.17.)	7.00: + Tomislav Birko 7.00: + Juraj Lukanić, Tadija i Ana Sadrić 19.00: Vjenčanje
Nedjelja: (7.5.17.)	7.30: + Adam Grgičević 9.00: + Ivo i Jozo Grubeša 10.30: Za župu i župljane 12.00: Za obitelj Ivana Antunovića 19.00: + Iz obitelji Knezović i Hladika

Obavijesti:

Svibanjske pobožnosti

U ponedjeljak je spomendan sv. Josipa radnika, započinje mjesec svibanj i svibanjske pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je osmi u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će vlč. Odilon Gbenoukpo Singbo, sveučilišni kapelan Hrvatskoga katoličkog sveučilišta. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu, pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 održat će se susret Franjevačke mladeži.

Trodnevica za krizmanike, roditelje i kumove

Od srijede do petka (3. - 5. svibnja) održat će se trodnevna duhovna priprava za krizmanike, njihove roditelje i kumove.

U srijedu u 18.00 sati bit će ispovijed za krizmanike, njihove kumove i roditelje. Pozivamo krizmanike (za njih je to obveza) da zajedno sa svojim kumovima i roditeljima (ako roditelji ispunjavaju uvjete) pristupe sakramentu pomirenja, i na taj se način pripreme za pristup sakramentu svete Potvrde. Nakon ispovijedi slijedi sveta misa u 19.00 sati.

U četvrtak i petak priprava započinje svetom misom u 19.00 sati. Nakon svete mise, u četvrtak će biti ispit znanja, a u petak proba.

Krizma

Sljedeće subote u 10.00 sati je Krizma u našoj župi. Sakrament svete Potvrde našim ovogodišnjim krizmanicima podijelit će preč. Matija Berljak.

MISIJSKA TUCIJADA

Sljedeće nedjelje, 7. travnja, organiziramo MISIJSKU TUCIJADU, kojom želimo pomoći misijama SFMA (Sestara franjevki misionarki) u Africi. Pozivamo svu djecu, a mogu i odrasli, da nam se pridruže nakon svete mise u 9.00 sati ispred kapelice Svetoga Duha. Pisanice za natjecanje bit će pripremljene, a svatko tko želi sudjelovati u natjecanju priložit će svoj prilog za misije i preuzeti pisanicu. Na kraju natjecanja bit će slatko iznenađenje. Dođite i djelotvorno pokažite kako se žive duhovna i tjelesna djela milosrđa.

KRŠTENJA:

22. travnja 2017.

Lara BAJ SAR

kći Ivana i Ivane r. Krsnik

Nikola BU CONJIĆ

sin Zlatka i Nataše r. Dlesk

Lena Magdalena ESSERT

kći Leopolda i Jelene r. Batinić

Mislav JURIŠIĆ

sin Danka i Ive r. Ilijanić

Tena JURKOVIĆ

kći Franje i Danijele r. Tunjić

Ivan KR PAN

sin Krešimira i Mire r. Oraić

Leon MACAN

sin Nenada i Maje r. Janžetić

Mateo PARIPOVIĆ

sin Josipa i Anđelke r. Bagarić

Hrvoje PETRINOVIĆ

sin Domagoja i Miriam r. Čupić

Sofija ROGIĆ

kći Davora i Pavle r. Bogović

Klara ČIČAK

kći Petra i Martine r. Lubenjak

23. travnja 2017.

Maša Magdalena VRHOVSKI

kći Tomislava i Jelene r. Zelić

Pia Magdalena ZELIĆ

kći Josipa Jurja i Petre r. Kos

Antonio BAGO

sin Brune i Tine r. Ramljak

VJENČANJA:

21. travnja 2017.

Antonio VUKOVIĆ i Tea MILETIĆ

22. travnja 2017.

Ivica KUŠEC i Iva PTIČAR
Martin FILIPOVIĆ i Ivona BIONDIĆ

23. travnja 2017.

Antun PALAJSA i Anastazija BRKIĆ
